
From May 27 to June 5, 2022, Data for Progress conducted a survey of 683 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=683 unless otherwise specified.

[1]  Which of the following best describes why you would be most likely to vote for the Democratic candidate for U.S.
Congress?

Response Topline
I always vote

for Democrats
for Congress

I normally vote for Democrats for
Congress, but have voted for Repub​-

licans for Congress in the past

I vote about 50/​50 for
Democrats and Repub​-

licans for Congress

Repub​lican policies have moved too far to the
right and are becoming extreme

18 12 23 28

I believe that Democrats will do a better job
handling economic conditions like gas prices, food
prices, and other rising costs

10 12 7 4

I believe that the Democratic Party better
represents my values

27 30 30 16

I am worried about Repub​licans cutting
healthcare, Social Security, and Medicare

10 8 10 18

I believe that Democrats will be better able to
handle the current situation with the coronavirus
pandemic

4 4 4 5

Repub​licans are a threat to American democracy 20 23 16 16

Democrats understand and care about my
district's needs more than Repub​licans do

9 8 9 12

Don't know 3 3 0 1

Weighted N 683 384 191 75
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From May 27 to June 5, 2022, Data for Progress conducted a survey of 679 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.
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[1]  Which of the following best describes why you would be most likely to vote for the Republican candidate for U.S.
Congress?

Response

All likely
Repub​-

lican
voters

I always vote
for Repub​-
licans for
Congress

I normally vote for Repub​licans for
Congress, but have voted for

Democrats for Congress in the past

I vote about 50/​50 for
Repub​licans and

Democrats for
Congress

Democratic policies have moved too far to the
left and are becoming extreme

17 16 19 21

I believe that Repub​licans will do a better job
handling economic conditions like gas prices,
food prices, and other rising costs

35 34 36 40

I believe that the Repub​lican Party better
represents my values

23 29 21 6

I am concerned about the increasing national
debt and government spending

5 2 9 8

Democrats are a threat to American democracy 10 11 8 7

I believe that Repub​licans will be better able to
handle the current situation with the
coronavirus pandemic

5 5 5 3

Repub​licans understand and care about my
district's needs more than Democrats do

4 3 2 9

Don't know 2 0 0 6

Weighted N 679 340 217 79
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